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CLASA a Vlll-a

SUBIECTUL 1 (7p)

(3p) a) Se considerd numiarul A=n?-—-n—-12, neN. Si se arate ci, dacd A este divizibil cu 7,
atunci A este divizibil cu 98.

(4p) b) Si se arate ¢ numarul B =n?+10n—3 nu este divizibil cu 196, pentru orice valoare
naturald a numarului n.

SUBIECTUL I (7p)

2 1

(1p) a) Stabiliti daca < < :
J2014 V2014++/2013 J2013

< 2¥yn+1-2vn < , pentru orice valoare naturald nenuld a

\/n_+1 Jﬁ

(3p) b) Aratati ca

numarului n.

1 1 1 1 1
—t...+ > + +ot—.
\/100 V101 V120 V145 /146 V169

(3p) ¢) Demonstrati ca ——

SUBIECTUL 111 (7p)

Se considera cubul ABCDA'B'C'D’. Punctele P, Q si R sunt proiectiile punctului A pe dreptele A'D, A'B
si respectiv A'C.

(4p) a) Sa se arate cd dreapta A'C este perpendiculard pe planul (PQR);

(3p) b) Sa se calculeze aria triunghiului PQR, pentru AB=a cm, a>0.

SUBIECTUL 1V (7p)

Fie A, B, C si D patru puncte necoplanare asa incit AB=6cm, AC=AD= 62 cm si
m~(DAB)=m/(BAC)=m.(CAD)=90".

(2p) a) Sa se calculeze aria triunghiului BCD;

(5p) b) Sa se afle lungimea segmentului AE, unde E este proiectia punctului A pe planul (BCD).

Nota:
e Toate subiectele sunt obligatorii
e Timp de lucru: 3 ore
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CLASA aVlll-a
Bareme de corectare

SUBIECTUL |

(3p) a) Se considerd numdrul A=n?—n—12, neN. S5 se arate c3, dac3 A este divizibil cu 7, atunci A

este divizibil cu 98.

(4p) b) S3 se arate ¢ numi3rul B =n?+10n—3 nu este divizibil cu 196, pentru orice valoare naturald a
numarului n.

Solutie

a) A=(n+3)n-4),(1p); 7/(n+3)=7/(n-4) si 2/(n+3\n—4),(V)ne N (1p); finalizare (1p).

b) B =(n+5)2 —28, (1p); Presupunem 196/B =B =196k, k € N . Deci
(n+5) —28=196 < (n+5)* =287k +1), (1p);

7/(n +5) si avem (7 p)2 = 28(7k +1)<::>7p2 = 4(7k +l), p € N (1p). Finalizare (1p)

SUBIECTUL 11

2 1

1
(1p) a) Stabiliti daca < < .
V2014 /2014++2013 /2013

1 1
(3p) b) Aratati ca < 2Jn+1- 2\/ﬁ < —=, pentru orice valoare naturald nenuld a numarului

Jn+1 Jn

n.

1 1 1

1 1 1
—t ...t > + ot
~100 +101 v120 V145 146 V169

(3p) c) Demonstrati ca
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Solutie

a) Avem

2 2 2
< <
22014 /2014++/2013 242013

& 2014++/2014>/2014++/2013> +/2013++/2013.(1p)

1 2 2 2 2
(1p); < <
Vn+1 \/n+ +\/_ \/_ 2Jn+1 Jn+1++Jn  24n
\/n+1+\/n+1>\/n+1+\/ﬁ>\/ﬁ+\/ﬁ,finalizare (1p)

(1p)

b) Avem

>2(x/171 \/ﬁ))+2(\/ﬁz m)+ +2(\/171 \/1_20)

c) Fie x=

1
o0 \/ﬁl \/_

(1p) si

- JllTs JllTB Jr < 2(\145 - V144)+ 2(\/146 - \145)+ ..+ 2(\/169- \168)=2, (1p).

Finalizare (1p)

SUBIECTUL 111

Se considerd cubul ABCDA'B'C'D’. Punctele P, Qsi R sunt proiectiile punctului A pe dreptele A'D, A'B
si respectiv A'C.

(4p) a) Sa se arate ca dreapta A'C este perpendiculara pe planul (PQR);

(3p) b) Sa se calculeze aria triunghiului PQR, pentru AB=a cm, a>0.

Solutie
a) AP L AD, AP L DC = AP L (A'DC)(1p)
AP 1 AC, ARLAC= AC L(APR)= A'C L PR (1p)
Analog AC 1 (ARQ)= A'C L QR sau PQ//BD si BD L AC=PQLAC (1ip)
Finalizare (1p)

2
b) PQ= %,(AA’BD) (1p)
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rRQ=2Y° \6'6,(AA'BC) , RP=22 ZES,(AA'DC) (1p)
aZ\/§

Apor = 22

APOR Y (1p)

SUBIECTUL IV

Fie A, B, C si D patru puncte necoplanare asa fincat AB=6cm, AC=AD=6y2 cm si
m.(DAB)=m./(BAC)=m/(CAD)=90".

(2p) a) Sa se calculeze aria triunghiului BCD;
(5p) b) Sa se afle lungimea segmentului AE, unde E este proiectia punctului A pe planul (BCD).

Solutie
a) BC=BD=6+3, CD=12 (1p)

Assco =36V2 (1p)
b) Demonstreaza ca punctul E este ortocentrul triunghiului BCD. (2p)

Fie BM LCD, DN L BC, M eCD, N eBC, avem:
BM =62, DN =46, BN =23 (1p)

ABNE ~ ABMC , BE =342 (1p). Finalizare AE = 3\/5, (1p)
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